
 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Media Hora Previa.

Tiene la palabra el señor Edil Oscar Ramírez.

 FALTA  DE  ILUMINACIÓN  EN  LAS  CALLES  DE 
CAPURRO

EDIL  OSCAR  RAMÍREZ.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En primer lugar, quiero plantear la inquietud de 
vecinos  de  Mevir  2  de  Capurro,  por  la  falta  de 
iluminación en sus calles —ellos ya tienen los focos 
comprados—, teniendo en cuenta lo importante que 
es esta para ellos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 INSTALACIÓN DE UNA PARADA DE ÓMNIBUS CON 
SU RESPECTIVA GARITA

Además,  manifiestan  que  hoy no  cuentan  con 
una parada de ómnibus y su respectiva garita en la 
Ruta  11  vieja  y  piensan  que  es  una  de  las 
prioridades contar con dicho servicio, debido a que 
hay compañías de ómnibus que no paran y que, de 
existir la misma, sí lo harían. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 APERTURA  DE  CALLES  CORTADAS  EN  VILLA 
ITUZAINGÓ

En otro orden de cosas, quiero referirme a Villa 
Ituzaingó  en  donde  hoy  existen  calles  que  se 
encuentran  cortadas  y sería  importante  que estas 
se abrieran para su continuación. Las mismas son: 
18 de Julio, Ansina, San José de Mayo, Cagancha, 
Ituzaingó y José Enrique Rodó.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 ERRADICACIÓN DEL BASURAL QUE ESTÁ EN LA 
ENTRADA DE VILLA ITUZAINGÓ

También  quisiera  solicitar  que  se  tomen 
medidas para la erradicación del basural que existe 
desde hace años en la entrada de la Villa, debido a 
que el mismo es endémico e inadmisible,  además 
de darle una mala imagen al ingreso de la localidad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio Ambiente, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 QUE  SE  INSTALE  UN  VESTUARIO  PARA  LOS 
FUNCIONARIOS  DEL  CEMENTERIO  DE  VILLA 
ITUZAINGÓ

Continuando con planteos de Villa Ituzaingó, me 
voy a referir al cementerio local.

Hoy,  los  funcionarios  de  dicho  lugar  solo 
cuentan  con  una  pieza  muy  pequeña  —sin  cielo 
raso y con paredes húmedas— y con una pequeña 
estufa  a  cuarzo,  como  calefacción,  que  fue 

comprada por ellos mismos. No cuentan con baños 
—usan  el  público— ni  con  teléfono;  por  ello  es 
necesario que cuenten con un vestuario que sea el 
adecuado para la tarea que ellos realizan y, de esta 
manera, mejorar sus condiciones de trabajo.

Tampoco  cuentan  con  un  horno  en  donde 
quemar  los  ataúdes,  ya  que  los  mismos  son 
quemados en el basural antes mencionado. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio  Ambiente,  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

 QUE SE CULMINEN LAS OBRAS DE ENTUBADO Y 
CORDÓN CUNETA EN PUEBLO NUEVO

A continuación me voy a referir a la localidad de 
Pueblo Nuevo.

Hace meses que empezaron con las obras de 
entubado  y  cordón  cuneta  y  las  mismas  se 
encuentran paralizadas, sin saberse el motivo; solo 
se han colocado cien metros de caños.

Debido  a  esto,  las  calles  se  encuentran 
intransitables  y  la  población  sigue  esperando  la 
culminación  de las obras,  como estaba  prometido 
hace  una década  en  los  presupuestos  anteriores. 
Además, las calles no cuentan con la nomenclatura 
correspondiente.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos,  a  la   de División  de Tierras  y 
Nomenclatura,  al  Ejecutivo  Departamental  y  a  la 
prensa en general.

 SE  ESPERA  EL  NUEVO  SISTEMA  DE 
RECOLECCIÓN  DE  BASURA  PARA  PUEBLO 
NUEVO, ITUZAINGÓ, CAPURRO Y 18 DE JULIO

Para  terminar,  no  quisiera  dejar  de mencionar 
que  estamos  a  la  espera  del  nuevo  sistema  de 
recolección de basura. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio  Ambiente,  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios Públicos, al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa en general.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


